
Pismeni ispit iz Metodike nastave matematike B 11.6.2017.

Ime i prezime studenta

1. (8 poena) Rexiti sistem jednaqina

∣∣∣∣z − 12

z − 8i

∣∣∣∣ = 5

3
,

∣∣∣∣z − 4

z − 8

∣∣∣∣ = 1 u skupu kompleksnih brojeva.

2. (8 poena) Izraqunati sin

(
2arctg

1

3

)
+ tg

(
1

2
arcsin

√
35

6

)
.

3. (8 poena) Rexiti nejednaqinu
√
sin2 2x < (2

√
2− 3) sin 2x+ 2−

√
2.

4. (8 poena) Neka je S = {x1, x2, 1 + i} skup rexe�a jednaqine x2(x + a) = bx + 2
√
2, pri qemu su a

i b realni brojevi. Na�i x20171 + x20172 .

5. (9 poena) Rexiti nejednaqinu
√
1− x log1−x x2 + 2x > 2

√
1− x+ x log√1−x |x|.

6. (9 poena) Koliko realnih rexe�a ima jednaqina sin 2x = cos 2x+
√
2

(
2x

3π
− 1

4

) 2
3

?
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